

Aniversare cu film în aer liber și sport

Orașul Pantelimon, o comunitate în sărbătoare

"Zilele orașului Pantelimon" au fost marcate, și în acest an, prin evenimente de bun gust, pe placul localnicilor. Joi, 27 iulie, în bisericile din comunitate a fost sărbătorit Sfântul Pantelimon, ocrotitorul medicilor și al orașului care-i poartă numele, iar vineri și sâmbătă s-au organizat evenimente culturale și sportive.

Carmen ISTRATE

"Pentru mine, Pantelimonul este locul în care m-am născut, am crescut și locul unde am ales să rămân, să îmi întemeiez familia și să-mi cresc copiii! Pantelimonul este orașul care s-a schimbat an de an sub privirile noastre, încercând să îl facem mai primitor, mai curat, mai dezvoltat, mai modern. Știu că încă mai avem de lucru până Pantelimonul va deveni așa cum ni-l dorim cu toții, însă schimbările în bine sunt vizibile, iar proiectele noastre de dezvoltare nu se opresc! Astăzi, sărbătorim ziua orașului nostru și ziua tuturor celor care îl numim "acasă"! La mulți ani, Pantelimon! La mulți ani, pantelimoneni!", a transmis primul orașului, Marian Ivan.

Și, cum se obișnuiește la ceas de sărbătoare, a fost și petrecere. Care a început vineri seară, 28 iulie, când Primăria a pregătit pentru cei din Pantelimon o invitație la film - "o comedie potrivită pentru toată familia". Unde? Sub cerul liber, în curtea primăriei a Centrului Cultural Misionar "Familia" (fost Complex "Lebăda"), amenajată ca și anul trecut pe modelul unei săli de cinema, cu multe scaune și un ecran gigantic. Intrarea a fost gratuită, iar cei veniți în număr mare au urmărit, de la ora 21.00, "Tatăl miresei", o comedie romantică, adaptare din anul 2022 a unui film clasic al anilor '90, care ilustrează modul surprinzător și amuzant în care oamenii se adaptează la ... iubire!

Tot în curtea centrului, unde accesul a fost permis începând cu ora 19.00, pofticioșii au găsit



de cumpărat înghețată, limonadă și sucuri reci, fructe.

Primarul Marian Ivan i-a întâmpinat, personal, pe pantelimoneni, s-au făcut urări de la mulți ani, fotografii și s-a lansat invitația pentru ziua de sâmbătă, la distracția de pe apă.

Relaxați și cu zâmbetul pe buze, la finalul proiectiei, cei circa 600 de spectatori au luat-o ușor, la pas, într-o scurtă plimbare spre malul lacului Pantelimon, în zona special amenajată pentru ce a urmat: organizatorii au oferit celor prezenți câte un nufăr-lampion plutitor, care a fost aprins și lansat pe apă, pentru un spectaculos show de luminițe unduitoare. Agenții de Poliție Locală au asigurat ordinea și buna desfășurare a evenimentelor programate, atât la Centrul Cultural Misionar "Familia", cât și pe faleza lacului Pantelimon, unde au dirijat atent circulația rutieră din zonă.

Înviorare și sport, pe lacul Pantelimon

Sâmbătă dimineață, pe răcoare, a urmat o nouă rundă de distracție, cu prilejul "Zilelor orașului Pantelimon", dedicată, de această dată, sporturilor pe apă.

Organizatorii au pregătit plimbări cu bărcile cu vâsle și cu șalupe cu motor, jocuri pe apă, schif, caiac, stand up paddle, hidrociocurile, sportivii fiind încurajați de pe faleza lacului Pantelimon de către susținătorii adăpostiți de soare sub umbrelle speciale amenajate.

"O distracție potrivită atât celor mari, cât și celor mici locuitori ai orașului nostru", au spus organizatorii care s-au asigurat că toată lumea se simte bine, este în siguranță pe apă, că se bucură de revederea cu prietenii și vecinii, că petrece timp de calitate cu cei din comunitate.

Petre Conrad, antrenor secund al lotului olimpic de canoe, ne-a declarat că a participat cu mare drag la eveniment, "ajutând, astfel, sportul românesc, și vorbesc aici de stand up paddle sau vâslișul pe placă, care din 2028 va fi sport olimpic. Așa că, noi trebuie deja să pregătim copiii din timp, să știe ce înseamnă acest sport și cum se practică el. Le arătăm, așașar, cum se vâsleşte pe placă, cât de frumos și relaxant este și cum, pe mai departe, pot profesa în această activitate, ca sportivi de elită. Așa că, suntem în căutare de copii, este un sport care a luat avânt foarte mare, sunt o mulțime de con-



cursuri. Federația Română de Kiac Canoe deja organizează campionate naționale de stand up paddle, așa că așteptăm copiii ca să-i inițiem în acest sport minunat", a spus antrenorul.

Fundalul muzical asigurat, vremea mai mult decât potrivită și vreo șase ore de sport și voie bună pe lacul Pante-

limon au fost ingredientele perfecte pentru o altă zi de petrecere a sărbătorilor - locuitorii orașului Pantelimon. Alături de ei s-au aflat permanent reprezentanții administrației locale, care au avut grijă să facă din zilele orașului o petrecere de ținut minte cel puțin încă un an de acum înainte.

